



România
Județul Mureș
Comuna Sânpaul
547550, Sânpaul, nr.261/A
Tel:0265713512/Fax:0265713506
E-mail :sinpaul@cjmures.ro



Proces verbal

Încheiat azi 12.05.2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr.152 din 12.05.2023, ședință la care participă un număr de 10 consilieri locali, absent fiind domnii consilieri locali Grumuș Horațiu Aurel, Gergely Simion și Szabo Arpad.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan și în locul secretarului general al comunei Sânpaul, doamna Opreș Simona, care este în concediu legal de odihnă, înlocuitorul acesteia, dna Kedei Maria Reka.

Domnul președinte de ședință Bidi Alexandru Iosif deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maximum 1.000.000 lei în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 27.04.2023, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 10 de voturi „pentru”, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

În continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maximum 1.000.000 lei în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a

Guvernului nr.24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și prezintă pe scurt situația lucrărilor la execuția rețelei de canalizare. Precizează că după ce două contracte de execuție au fost reziliate, în prezent lucrările sunt în grafic, se vor finaliza în acest an și rețeaua nouă de canalizare va fi predat operatorului regional. Este necesară contractarea unui credit pentru acoperirea cheltuielilor neeligibile, deasemenea pentru cofinanțarea din partea bugetului local. Domnul primar menționează că după cum știu și domnii consilieri, autoritatea locală este în judecată cu primul executant de la care trebuie să recupereze o sumă importantă, dar după cum se știe, aceste litigii durează foarte mult iar lucrările de execuție trebuie realizate indiferent de acest litigiu.

Creditul va fi contractat de la Trezoreria Statului, în conformitate cu prevederile OUG 24/2013, pentru cofinanțarea cheltuielilor în sumă totală maxima de 1.000.000 lei, pentru proiectul de extindere a canalizării în satele Dileu Nou și Sânmărgghita, finanțat din fonduri externe nerambursabile prin AFIR (contract de finanțare nr. C0720AN00011772800338/25.08.2017). Avantajul unui credit contractat de la Trezoreria Statului constă în rapiditatea obținerii finanțării, în costurile reduse în raport cu condițiile din piață existente cu o perioadă lungă de rambursare (de 5 ani), cu posibilitatea rambursării anticipate.

În continuare, domnul președintele de ședință, Bidi Alexandru Iosif supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru „, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.36 privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de maximum 1.000.000 lei în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului.**

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte în scrise pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată al consilului local Sânpaul din data de 12.05.2023

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință,
Cons.local, Bidi Alexandru Iosif



Secretar general al UAT,
Opriș Simona